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08 грудня 2020 р. № 160/10984/1 на № б/н від 27 листопада 2020 р.
РЕКОМЕНДОВАНЕ

Мирному Володмиру Анатолійовичу 
вул. Мудрості, буд. 12,м. Кривий Ріг, 
Дніпропетровська область,50001

На Ваше клопотання, щодо руху адміністративної справи № 160/10984/19, інформуємо про 
наступне.

В провадженні Третього апеляційного адміністративного суду знаходиться адміністративна 
справа №160/10984/19 за апеляційною скаргою Мирного Володимира Анатолійовича на рішення 
Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 15 вересня 2020 р. по справі за позовом 
Мирного Володимира Анатолійовича до Криворізької міської ради, третя особа Департамент 
регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради 
про визнання протиправною бездіяльності та зобов'язання вчинити певні дії.

Зазначена адміністративна справа зареєстрована 26 жовтня 2020 року та відповідно до 
підпункту 15.4 пункту 15 частини 1 Розділу VII (Перехідні положення) Кодексу адміністративного 
судочинства України була передана визначеному автоматизованою системою документообігу 
судді-доповідачу Головко О.В..

Ухвалою Третього апеляційного адміністративного суду від 13 листопада 2020 р. у справі 
було відкрито апеляційне провадження та призначено до розгляду в порядку письмового 
провадження, тобто без участі сторін.

Дана справа буде розглянута протягом 60 днів відповідно до частини 1 статті 309 Кодексу 
адміністративного судочинства України.

Ухвала Третього апеляційного адміністративного суду про відкриття апеляційного 
провадження розміщена в ЄДРСР за реєстраційним №92837812.

У зв’язку з відсутністю фінансування судів та відсутністю поштових марок, Третій 
апеляційний адміністративний суд припинив відправку поштової кореспонденції, про що 
повідомлено на сайті Третього апеляційного адміністративного суду (https://3aa.court.gov.ua).

В зв'язку з чим, пропонуємо отримати копію рішення Третього апеляційного 
адміністративного суду безпосередньо в приміщені суду впродовж всього робочого часу суду, 
попередньо зателефонувавши до відділу по роботі зі зверненнями громадян та надання інформації 
за телефоном 056-740-19-35.

Надалі, рекомендуємо зареєструватися в системі «Електронний суд» для отримання 
електронних копій судових рішень через цю систему.

Для цього учасник судового процесу повинен зареєструватися в системі обміну 
електронними документами між судом та учасниками судового процесу - «Електронний суд» 
(завести поштову скриньку електронного суду, яка розміщена на офіційному веб-порталі судової 
влади України за адресою: http://e-court.mail.gov.ua/). Далі потрібно подати до суду заявку про 
отримання процесуальних документів в електронному вигляді по конкретній справі, яку необхідно 
роздрукувати на офіційному веб-порталі судової влади України.
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